TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11679 F70G RAN20-90 SCR EV
3) FASTENER DATA

’m ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
8" “‘; CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI

DONNEES DES PROJECTILES
DATOS DE CLAVOS
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o=
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2) TOOL CHARACTERISTICS
SPEZIFICATION DES GERAETES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTER |STIQUES DE L'OUTIL
CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA
HE IGHT WIDTH LENGTH WE IGHT FINE COARSE
HOEHE BRE I TE LAENGE GEWI CHT MIN | MAX MIN [ MAX
ALTEZZA LARGHEZZA LUNGHEZZA PESO A-B) WIRE .
HAUTEUR LARGEUR LONGUEUR POIDS SCHAFT in| .113-.138 A13-.134
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO FILO e
in.14.76 [in.4.25 in.14.41 |lbs.7.77 ALAMBRE mn 2.8- 3.5 2.8- 3.4
mm. 375 mm. 108 mm. 366 kg. 3.530 TIGE
() HEAD STAR / TORX STAR / TORX
SHOT LIMIT 1000 SHOTS/HOUR [BATTERY VOLTAGE KOPF VERSA VERSA
SCHUSS GRENZE 1000 SCHUSSE/STUNDE| AKKUSPANNUNG E?EA Sgﬁ’ﬁgs gﬁ?ﬁTEs
LIMITE COLPI 1000 COLPI/ORA | VOLTAGGIO BATTERIA 6 VDC
LIMITE DE TIR 1000 TIRS/HEURE | VOLTAGE DE BATERIE CABEZA POz Poz|
LIMITE DE TIRO 1000 DISPAROS/HORA| VOLTAGE DE BATERIA L) LENGTH . R R
SPEED 2-3 SHOTS/SECOND | SHOTS/BATTERY LAENGE In - -
GESCHWINDIGKEIT $2-3 SCHUSSE/SEKUNDE| SCHUSSE/AKKU MAX. LUNGHEZZA
VELOCITA' 2-3 COLPI/SECONDO| COLPI /BATTERIA 5200 LONGEUR mm 50 - 75 50 - 75
VITESSE 2-3 TIRS/SECONDE | TIRS/BATTERIE LONGITUD
VELOC IDAD 2-3 DISPAROS/SEGUNDO| DI SPAROS/BATER 1A MAGAZINE CAPACITY
GAS TYPE LIQUID PETROLEW GAS| SHOTS/FUEL CELL MAGAZIN CAPAZITAET 32 32
GAS TYP LPG SCHUSSE/BRENNSTOFFPACKUNG:  MaX. | | CAPACITA' CARICATORE SCRA|L® SCRAL®
TIPO GAS GPL COLP1 /BOMBOLETTA 1200 | | CAPACITE' CHARGEUR
TYPE DE GAZ GPL TIRS/CARTOUCHE DE GAZ CAPACIDAD CARGADOR
TIPO DE GAS GLP DISPAROS/CARTUCHO DE GAS
INPUT BATTERY CHARGE OPERATING TEMPERATURE NAIL
AKKU-LADUNG TEMPERATUR ,
CARICABATTERIE 2205'02"|_?ZVAE TEMPERATURA 1;;’30% c SHANK
CHARGE DE LA BATTERIE TEMPERATURE
BATERIA CARGADA TEMPERATURA _ SMOOTH
BATTERY CHARGE TIME |2 HOURS | BATTERY CAPACITY
AKKULADEZE | T 2 STUNDEN | AKKUDAUER - RING
TEMPO DI CARICA 2 ORE DURATA BATTERIA 1650 MaH _ SCREW
TEMPS DE CHARGE 2 HEURES | AUTONOMIE BATTERIE L
TIEMPO DE LA CARGA 2 HORAS | DURACION BATERIA - BARBED
LUBRI CANT CYLINDER CLEANER A - TWISTED
SCHMIEROEL - syntheT1C Grease| 5L INDERREINIGER ¢ appyReTOR - KNURLED
LUBRIF | CANTE PULIZIA CILINDRO ¢/
LUBRIF IANT ( PTFE ) | NETTOYEUR CYL INDRE
LUBRIF | CANTE LIMPIEZA CILINDROS T
» ACTUATION SYSTEM % AUSLOESEART » ATTUAZIONE 3 A) WIRE - SCHAFT in M4 - 148
% MISE EN OEUVRE * ACTUACION (SAFETY:FS) FILO - ALAMBRE |- ' X '3 3
mn 9 - 3.
x SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG |__''°E .
- VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI! - VER EL MANUAL [C) Tl-lg\TDA -¥£F£ in 0.275
NOISE CHARACTERISTICS CheeTs m 70
GERAUSCH - EMISSION DATEN | EN 12549+A1:2008 :
CARATTERISTICHE RUMOROSITA' L) LENGTH . , \
CARACTERISTIQUES ACOUST IQUE [EN ISO 4871:2009| | LAENGE inf 2 °'- 3-1/2
CARACTERISTICAS DE RUIDO LUNGHEZZA
i LONGEUR mm _
Lyise s :100.2 dB(A)Y - Ky, ,. ., 2.5 LONGELR 50 - 90
L, »:97.2 dB(A) - K, , 2.5 MAGAZINE CAPACITY
MAGAZ IN CAPAZITAET
VIBRATION VALUE - VIBRATIONSWERT - VALORE VIBRAZIONE| | CAPACITA* CARICATORE 32 NAILS
VALEUR DE VIBRATION - VALOR DE VIBRACION CAPACITE" CHARGEUR
UNI 1SO/TS 8662-11Mm/s? 5.26 CAPACIDAD CARGADOR




